

HIRDETMÉNY

A **14-350250-410** kódszámú **Vadászterület Földtulajdonosi Közössége** néven nyilvántartásba vett (*Gyótai Vadásztársaság működési területe*) földtulajdonosi közösségnek közös képviselője ezúton értesítem a földtulajdonosokat, hogy a **vadászati jog átengedése után járó haszonbérleti díj kifizetése – a 2019. január 1. és 2019. december 31. közötti időszakra vonatkozóan - az alábbiak szerint igényelhető:**

Az igénylés benyújtásának helye és időpontja:

Személyesen:

SEFAG Zrt. Marcali Erdészet irodája
Szabó Tamás közös képviselő
(8700 Marcali, Kossuth L. u. 60)

2020. április 20-án 09,00-12,00 időtartamban

Elektronikus úton:

szabo.tamas@sefag.hu e-mail címen

2020. április 14-től 2020. április 20-ig

Tárgy mezőben kérem feltüntetni: vadászati jog haszonbérleti díj 2019

Más időpontban történő igénylést nem áll módunkban elfogadni !

A kifizetés banki átutalással kerül teljesítésre 2020 április 30-ig.

Amennyiben a földtulajdonos helyett, annak nevében meghatalmazottja jár el, úgy a Polgári Törvénykönyv képviseleti jogra vonatkozó rendelkezéseinek megfelelő és a 79/2004.(V.4.) FVM rendelet 15. számú mellékletben meghatározott adattartalommal kiállított írásbeli meghatalmazás alapján járhat el.

A haszonbérleti díj igénylésének és felvételének feltétele a tulajdonosi jogosultság igazolása, a terület helyrajzi számának, területnagyságának megadása, név, bankszámlaszám megadása.

Az ingatlan tulajdonjoga igazolásaként el kell fogadni:

I. a) az ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolatát;

b) az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséről szóló határozat eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példányát;

c) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyvet vagy tulajdonosi adatokkal kiegészített földkönyv kivonatot;


d) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott, a tulajdonosok nevét, tulajdoni hányadát, a földrészletek helyrajzi számait, valamint azok területét hektárban tartalmazó összesítőt;

e) az ingatlan-nyilvántartási adatbázishoz adatátviteli vonalon való csatlakozással számítógépes hálózaton történő adatlekéréssel történő helyszíni adatbemutatót, vagy a tulajdoni lapról elektronikus formában szolgáltatott nem hiteles másolat helyszíni bemutatását.

A vadászati közösséghez tartozó föld tulajdonjogának első alkalommal történő igazolását mindaddig el kell fogadni, amíg a változást az a)-e) pontjaiban felsorolt igazolások bármelyikével bejelentették.

Kelt: Marcali, 2020. március hó 6. nap

14-350250-410 kódszámú
vadászterület Földtulajdonosi
Közössége
8700 Marcali, Kossuth u.60.
Adószám:26935634-2-14


.....
Szabó Tamás közös képviselő

A HIRDETMÉNY-t a mai napon átvettem, büntetőjogi és polgári jogi (teljes vagyoni) felelősségem tudatában kijelentem, hogy a hirdetményt a mai napon a hirdetőtáblára kifüggesztem és a kifüggesztést a mai naptól kezdődően a törvény szerinti időtartamra – 30 napra - folyamatosan biztosítom.

Az átvétel napja és igazolása a jegyző részéről:

A levétel napja és igazolása a jegyző részéről: